

暑假里,体会另一种生活

高温催热外卖生意

餐饮店:忙碌而快乐着

本报记者 马依帆

卖点小玩具,挣点零花钱,体会另一种生活滋味。这个暑假,体彩广场北侧多了一群小摊主。15日20时30分,记者在此看到,一片玩具摊,一盏小台灯、一个马扎、一个水杯,再拎上一个钱包,这群10岁左右的小学生像模像样地在摆摊。

领完成绩单就“下海”了

领完五年级下学期成绩单的第二天,11岁的应鹏程就“下海”了。拿出100元的本金到申泰大市场批发了十几种便宜、好玩的小玩具,如简易拼图、电子表、陀螺等。当日晚上7时,他的摆摊“处女秀”就献给了体彩广场北侧的一小片空地。应鹏程颇为自豪地向记者说道:“第一次摆摊很高兴,卖了37元。尤其是那些玩具一件一件售出去的时候,别提多有成就感了!”他的同学兼“引路人”江欣原已经是第二个暑假来摆摊了。“去年摆了一个月的摊,营业额最多的一天卖了106元。最后算一下,总共赚了500元,心里别提多高兴了。”江欣原告诉记者。

有苦有甜有收获

最初的兴奋劲儿过去之后,这些少年就真实地体会到摆摊生活的苦和辣了。“哥哥,我不想摆摊了。我好困啊,想回家睡觉了。”“再等等吧,时间还早,至少等到晚上9时30分再回家吧。”邻摊



穿红色衣服的应鹏程和小伙伴一起摆摊时的情景。

的杜鑫源一脸倦意,他歪坐在小马扎上跟应鹏程聊天。“杜鑫源这个小弟弟很聪明,他第一天来我摊上买了个荧光电子表,第二天帮我一起吆喝叫卖,第三天他就直接在我隔壁也支了个摊儿。”应鹏程煞有介事地说,现在竞争“压力山大”啊,刚开始只有3个摊儿,现在跟我们一样的已经有20多个摊儿了。

每天19时准时来摆摊,22时收摊在表哥的陪护下回家,这样的生活应鹏程打算坚持到月底。“有时候也很难受,天气太热,噪声又大,脑袋会晕晕的。”这个时候,这些少年就会犒劳自己一下,从营业额中拿点钱,买个雪糕降降暑。“今天是我第16次出摊儿了,刚开始是好玩,现在对自己的要求就是坚持下去。”应鹏程一脸倔强地说。

网购新宠“余额宝” 有人热衷有人观望

信阳消息(记者 刘方)市民任女士经常网购,近期在使用支付宝的过程中她发现了一种新的理财业务——“余额宝”。了解到“余额宝”内存入资金,不仅能随时用于网购,还能将账户余额用于投资取得高收益,市民任女士抱着试试看的态度开通了“余额宝”,并存入了3000元钱,没想到短短几天后,账户内就累计了一定的收益。“把钱存在支付宝,还不如放到‘余额宝’里更划算,随转随用,收益也比银行利息高,而且收益多少,可以随时查找账单,很方便,挺适合短期理财的。”任女士说。

在采访中记者发现,正是因为收益高、投资和赎回十分便利,像任

女士这样尝试“余额宝”新业务的大多是年轻人。记者打开支付宝的网页,上面显示,“余额宝”是支付宝与天弘基金联手打造的余额增值业务,用户不仅能够得到较高的收益,还能随时消费支付和转出,像使用支付宝余额一样方便。“余额宝”使用非常简单,只要将支付宝账户的资金转到“余额宝”账户中,就完成了基金购买。“余额宝”内资金可以实时用于网上购物或转账、充话费,也可以转回到支付宝账户余额,同时还承诺,一旦资金被盗,全额补偿。支付宝页面上每天还实时向用户播报收益率。

相对于网购达人们对“余额宝”的热衷,大部分人还是对这种新兴

理财业务持观望态度,上班族小詹就是其中一位。“这其实就是买基金,现在任何投资都是有风险的,更何况这种业务才开通一个月,我对它整个系统的运行不是很了解,而且如何监管这种创新出来的金融理财产品,目前也不清楚。如果‘余额宝’能持续运行几年,各方面都发展比较成熟了,我会考虑投资的。”小詹说。

据金融业业内人士介绍,近几年通过互联网销售金融产品已经不是第一次,“余额宝”是在产品设计上有所创新,是金融产品的一个销售平台,凡是金融产品的投资都是有风险的,所以市民在选择时还是要慎重考虑。

教你如何预防“空调病”

信阳消息(记者 吴楠 实习生 陈革荣)自入夏以来,可谓“夏日炎炎似火烧”,而空调则成了市民的治“热”法宝。空调为炎热的夏日带来了一丝清凉,不可避免也带来新的“病种”——“空调病”。对此,记者实地走访了市区居民。

在采访中,不少市民表示几乎每天都会开空调。“一到夏天是最难熬的,入伏后,我基本上每天都要开空调,有时候被子没盖好,早晨起来会胃痛,肚子也痛,还闹肚子。”市民王女士告诉记者,她5岁的宝宝也因为吹空调感冒过。

市民周先生也很头痛,虽然每天被空调吹得四肢酸痛,但因为外面天气太热,也不想出去,只能每天待在空调房间里。

吹空调固然不好,可是酷暑当头,又不得不用空调,如何能两全其美,预防“空调病”呢?

带着疑问,记者采访了羊山新区一社区医疗室的李医生。他告诉记者,长时间在空调环境下学习、工作、休息的人,因空气不流通,环境得不到改善,会出现

受。一到中午吃饭点,天气正热的时候,订餐的人非常多。”刘小姐告诉记者。

“本来夏天胃口就不好,中午做一顿饭,热得汗流浹背,再被油烟味儿一呛,连吃的心情都没有了。最近一段时间,我们家要么所有的菜都凉调,要么干脆不开伙,找家熟悉的店,炒几个菜送来。”市民贾女士一家连续几天都是这样度过的。外卖俏,天气热是一个原因,而随着中高考结束,学校放假,宅男、宅女变多了,父母又要忙于工作,他们中很多都以“叫外卖”的方式解决中午的吃饭问题,也助推了这档生意。

“预计因高温、暑假带来的外卖消费旺季会从7月持续到8月底,我们店还专门推出了针对外卖的菜单和套餐,做成宣传单发放到一些单位,天气越热,我们生意就越好,忙碌而快乐着。”北京路上一家餐饮店老板张女士高兴地说。

酷暑袭来 空调当先

鼻塞、头昏、打喷嚏、耳鸣、乏力、四肢酸痛、腹痛胃痛、记忆力减退等症状,有的还会出现一些皮肤过敏的症状。

“对于长时间待在空调间,又出现因吹空调受凉引起的这些症状的市民来说,可以尝试着喝一些姜汤,能够驱散脾胃中的寒气,如果症状严重的话,还可以用热姜汤泡泡脚,这样可以散风祛寒,舒筋活血。”李医生说。

另外,想要避免“空调病”,空调的正确使用也是关键。民权路一年多从事空调销售的刘师傅提醒大家,使用空调必须注意通风,每天应定时打开窗户,关闭空调,增气换气,使室内保持一定的新鲜空气,且最好每两周清扫一次空调机。打开空调时,室内外的温差不宜过大,以不超过5摄氏度为宜,夜间睡眠最好不要一直开着空调。刘师傅还告诉记者,如果是在空调环境下工作,尽量不要让空调通风口的冷风直接吹在身上,大汗淋漓时也不要直接吹冷风,这样虽然降温快,但也很容易生病。

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

154医院数字化口腔中心
豫南地区 颌面外科 专业诊疗中心
缺失牙齿的首选、微创技术
无痛仿真种植牙
★ 微创拔牙 ★ 不伤神经
★ 微创拔牙 ★ 微创种植
咨询热线:13837600779 科主任(节假日不休)
专家提醒:换牙请到正规医院拔牙,原单位不保!

声明
兹有杨利、黎凤英之子杨啸于2010年10月10日在张家港市广和中西医结合医院出生,其出生医学证明(证号:K320505893),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广(2012)第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广(2012)第02-22-063号

信阳博士男科医院
(豫)医广(2013)第01-25-107号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳鲲鹏茶叶科技开发有限公司行政公章(编号:4115010048279)壹枚,因不慎丢失,特声明作废。